

e成長在神家

vol.14 2018年12月

獻上感恩



九龍城浸信會
成年部

紮根於神 同禱同行

陳沛偉傳道



弟兄姊妹大家好！2018年成年部的主題是《紮根於神•同禱同行》，一年快將過去，不知道你在實踐上有何體會呢？生根建造從來不是一蹴即就的作業，而是一個恆久漫長的工程，重要的不是只爭朝夕，而是朝著目標恆常地前行，儘管步履時有快慢。大家有沒有想過，飛機與所有其他的交通工具的一個最大分別是甚麼呢？馬車、汽車、單車、火車、船艇，都能夠在前行時停下來，甚至倒後，唯獨飛機是不能的，若果它失去向前和上升的動力，它便會墜毀。唯有不斷的向前才能確保安全。基督徒的生命也一樣，唯有不斷前行，才能穩妥，否則便會落入危險的境地。

在呼應教會「樂享聖誕」和「BLESS」行動的同時，本年成年部繼續在幾個主要牧養範疇深化。先講家庭牧養，成年部弟兄姊妹面對的家庭張力往往是多方面的，年邁父母的關顧，夫婦關係的考驗，不同階段兒女教養的煩惱等。因此，家庭牧養必須循著多樣性的方向發展，也

需要跨年齡部的協作。本年初我們在某些成長班嘗試了「婚福之道」課程，藉此建立更鞏固的夫婦關係。反應大致良好，我們會進一步推廣。另一方面我們也正在探索適合弟兄姊妹的夫婦營會，讓夫婦能在活潑和專注的場景中體會關係的更新。「信二代」的成長也是我們的關注，剛過去關顧部所舉辦的「生還者」講座是我們大力推薦給弟兄姊妹的。展望未來，家庭牧養仍將繼續銳意回應家庭從成青到金齡不同階段的牧養需要。

職場是信徒一個很重要實踐信仰的地方，也是一個廣闊的禾場。因此，成年部一直鼓勵弟兄姊妹參與相關的佈道訓練，無論在靈性上或技巧上都好好裝備自己。在過去幾年我們共有六十多位班員參加了職場精兵訓練計劃，透過課堂和實習，建立起職場見證和佈道的生命，也幫助弟兄姊妹重尋在職場的召命——返工不是只為求存，更是回應呼召和實踐異象的機會。職場就是禾場，是叫人看見上帝的地方。這是我們希望植根於弟兄姊妹血液中的DNA。另一方面，我們注意到環繞著城浸的社區漸漸有更多上班一族，他們也是我們銳意部署要接觸的職場群體。



門徒訓練方面，深度的小組門訓正在持續進行。現階段有不少導師、領袖已陸續地接受了門訓，他們也在成長班中也漸漸開始第二代的門訓，實踐門徒培增的使命（multiplication of disciples）。門徒訓練是深耕的工作，栽種和澆灌需要深度的委身和耐性，在過程中要不斷仰望叫人生長的神。聖經應許我們，流淚撒種的必歡呼收割！我期望弟兄姊妹抓緊機會參與在其中，無論你是負責帶領的或是被帶領的，你必會在這屬靈旅程中更深的經歷神！

弟兄姊妹，來年是教會八十週年，是一個很值得紀念的時刻，也提醒我們時光飛逝（弗5:16）。站在這恩典的里程碑上，我們對自己的靈命有何展望呢？我們有否好像上面提到飛機的例子，正面對停滯的危機？盼望我們都立志追求更新突破，並化為具體行動，趁著白日，多作主工，立己立人，在這紛亂的時代中叫基督在我們身上照常顯大。

**恭祝大家新一年常常喜樂，
凡事興盛，身心健壯！**





感恩與展望

方慧雯部長

又到年終，是我們數算神恩及展望未來的好時候。感謝主，今屆成年部加入了四位年青的部員，他們都是樂於事奉而且滿有活力的弟兄姊妹，會議中新舊部員共融，帶來一些新思維，雖然大家忙碌事奉，也彼此禱告記念肢體的需要。回想二月份，一班部員和同工在西貢浸信會神學院的餐廳午餐飯聚，時間雖然短速，大家熱誠的彼此問好和交流生活點滴，飯後在海邊散步拍照，留下美好的回憶！不單單部員要年輕化，讓他們承接使命，成長班的班員更需要年輕化！我們都努力思考如何能夠帶領到更多年青、又願意尋求信仰的朋友回到成長班呢！





成年部盼望透過延續三方面事工方向：**職場宣教、家庭牧養、門徒訓練**，能幫助班員有深度的牧養和裝備，如職場宣教使命，鼓勵弟兄姊妹在職場掌握多些傳福音技巧，特別多關心職場同事心靈上的需要，努力播下福音種子！去年福音晚餐會，講員劉進圖先生分享生命見證，當晚到會未信的年青朋友佔多數，這是很大的鼓舞，讓福音的種子傳開！

在家庭牧養上，成年部鼓勵同工、導師們參與婚福訓練課程，接受裝備帶領夫婦小組，銳意牧養年輕家庭組合，鼓勵建立家庭祭壇，鞏固婚姻關係，建立基督化家庭，讓主居首位，即使面對周遭充滿各種壓力和不安的環境挑戰，仍能站立得穩！

門徒訓練方面，這三年來已接受門徒訓練的導師和弟兄姊妹超過70人，被栽培的弟兄姊妹已漸漸孕育第二代的門徒了，承先啟後，生生不息，深願更多願意委身的門徒被造就！

展望2019年，鼓勵成長班班員更多注意被忽略或已流失了的弟兄姊妹，多相約他們享受愛筵，彼此建立，回到城浸家樂享主愛！

回顧與前瞻



行政資訊組

感謝神一直使用行政資訊組的工作以聯繫各成長班，使成年部合一同心對準今年的目標「紮根於神·同禱同行」。我們既先在2月份舉辦部員同樂日，凝聚一眾事奉人員的力量，建立默契；然後於3月份舉辦班長交流會，一方面分享異象，另一方面落實禱告同行。接著，我們在5月成年月大力推動同一主題，並邀請合齡的新來賓來加入成長班。行政資訊組更全年收集整理各班的優美績點，以幫助導師和職員了解該班的現況，以便跟進優化牧養策略。與此同時，我們期望大家留意教會網頁上屬於成年部的一個icon，就是「成年部資源中心」，裡面載有很多精彩的內容，例如極具特色的《e成長在神家》、真誠流露的《牧者心聲》、與及各班上載的精彩週會。盼望大家透過這些渠道，對成年部更具歸屬感。



3月舉辦班長交流會，有35人出席，共23班參加。
主題：紮根於神·同禱同行



5月成年月派發招募單張，並在大堂外壁報展示成年部各項不同活動。

培訓牧養組

職場佈道、門徒訓練和家庭牧養是近年成年部事工推展的重點所在。其中在家庭牧養的服侍，從2014年開始舉辦以“建立家庭祭壇”為主題的日營，針對子女在小學階段或以下的家庭，從聖經教導及即場實踐，鼓勵家長們，趁著子女仍處年幼階段，在家中恆常進行敬拜，引導和幫助子女從小養成敬拜和親近神的生活習慣。至今年止，已先後舉辦了四次日營，合共服侍約一百五十個家庭。明年將會迎來第五屆家庭日營；也期望在未來年日，透過定期舉辦家庭日營，繼續祝福更多有年幼子女的家庭。





除了培育子女，婚姻關係是家庭牧養的另一座橋頭堡，若婚姻關係能夠穩固，不但夫婦能夠蒙福，家庭也能蒙福。事實上，坊間不乏相關的婚姻關係材料可供學習和應用，但既要符合聖經教導，又要屬於本地自行開發，較能貼近香港實況和民情的材料則不多。經過傳道同工的努力探索，及後得到成年部部會、執事會和會友月會通過和授權，成功引入《婚福之道》課程，並由今年首季開始到第四季，陸續在七個成長班推行此課程。《婚福之道》可以作為提升婚姻關係的入門訓練，傳道同工仍不懈地在搜羅合適的婚姻關係進階課程及 / 或營會，務求能在不久的將來，建構一組更為完整的學習和實踐工具，幫助已婚的弟兄姊妹更能享受婚姻所帶來的滿足和喜樂，並以美好的婚姻見證去榮耀神和祝福更多的已婚人士。



佈道組

過去四年，佈道組都是積極鼓勵弟兄姊妹在職場報導工作。到目前為止，已經有 60 弟兄姊妹完成了職場徵兵計劃。希望透過職場精兵訓練後，弟兄姊妹可以在職場上帶領更未信主的同事返到教會中，認識福音的真理。



2018年4月10日，我們更有職場加油站，邀請了陳啟興牧師分享職場傳福音的策略和技巧。當晚共有四十多名職場精兵參與，並且一同分享即場傳福音的心得。佈道組繼續鼓勵成長班的福音部和職場精兵在職場上努力傳揚福音。



除了職場精兵計劃，每年佈道組都有不同的報導活動。2018年2月有**福音交流會** (大約有40多名弟兄姊妹出席)，讓各成長班的弟兄姊妹了解到今年成年部的福音工作，並提供不同的支援給成長班弟兄姊妹，幫助他們做傳福音的工作。



此外，繼去年邀得劉進圖先生擔任福音晚餐會講員分享生命見證，今年11月份佈道組也舉行了職場福音晚餐會，主題是**"投資其實好簡單"**，邀請了資深投資顧問黃元山弟兄主領和分享，希望藉此讓成長班和職場精兵帶領未信主的同事和朋友出席認識福音。

總括而言，佈道組希望藉著訓練事工，交流會和職場晚餐會，繼續鼓勵弟兄姊妹在福音工作上繼續努力，廣傳福音。

成展活動組

成展活動組一直致力透過成年發展中心恆常舉辦不同康體、美食製作、及手工藝班等，讓成年人在繁忙的生活中有減壓的機會，亦可成為福音不台，帶領信主的親友參加，從而接觸教會。其中2018年初舉行的高爾夫球同樂日，參與人數22人，超出原先預計的限額，反應非常踴躍，雖然當日風勢頗大，但無阻大家揮杆樂趣，第一次接觸便愛上高爾夫球了。





我們亦於2018年7月舉辦了兩年一度的羽毛球比賽，一共有25個成長班參賽，反應熱烈，在此再次恭賀冠軍:大衛成長班; 亞軍:以利沙長班; 季軍:所羅門/所羅巴伯聯隊，而未能獲獎的成長班也不會失望，因為友誼第一，比賽第二，後年再接再厲!





前成年部主管同工余金蘭牧師2019年榮休，在此謹祝余牧師退休生活愉快，身體健康。



歷任成年部部長李葉小燕執事(右二)、李少強執事(右一)及方慧雯(左一)代表成年部向余金蘭牧師致送榮休紀念品，多謝余牧師多年來為成年部作出的貢獻。

